

СИНОПСИС ПО ТЕМЕ

Управление инвестициями



Роль эффективного управления инвестициями, как в частном, так и в государственном секторе, сложно переоценить. От него зависят ключевые финансовые показатели компаний и стран. Новые механизмы инновационного управления и контроля над инвестиционными потоками и проектами позволяют повысить отдачу от вложенных средств.

На информационно-аналитическом портале roscongress.org по выбранной теме вы найдете:

Аналитические материалы

[43 публикации](#)

Мероприятия в рамках форумов

[160 сессий](#)

Спикеры и эксперты

[1 070 человек](#)

Связанные темы

[99 штук](#)

Последние публикации в блоке «Аналитические материалы»



ИССЛЕДОВАНИЕ

10.07.2024

Эпоха генеративного искусственного интеллекта начинается

В исследовании, подготовленном консалтинговой компанией BCG, рассматриваются возможности и преимущества использования генеративного искусственного интеллекта в сфере управления активами.

IT-индустрия Искусственный интеллект Предпринимательство
Прикладные разработки Управление инвестициями

[Читать подробнее →](#)



ЭКСПЕРТНОЕ МНЕНИЕ

26.06.2024

БРИКС Правовое регулирование
Управление инвестициями

Будущее: правовое регулирование инвестиционных споров. О создании инвестиционного арбитража на базе БРИКС

[Читать подробнее →](#)

ИССЛЕДОВАНИЕ

11.06.2024

Итоги опроса участников Петербургского международного экономического форума 2024

В рамках проведения Петербургского международного экономического форума – 2024 Фонд Росконгресс и Всероссийский Центр Изучения Общественного Мнения (ВЦИОМ) провели опрос. Цель опроса – определить восприятие Форума его участниками.

БРИКС Глобализация/регионализация
Инновационная инфраструктура Предпринимательство
Торговая политика Управление инвестициями
Экономический прогресс

[Читать подробнее →](#)

Последние публикации в блоке «Мероприятия в рамках форумов»

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Инвестиции в здоровье: эффективное сотрудничество бизнеса и общества

18 июня 2022 08:30–10:30



Модератор

Александр Петров

Депутат, член комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по охране здоровья

Ключевые выводы

Россияне стали больше обращать внимание на качество здравоохранения

Я вижу огромное количество обращений граждан по лекарственному обеспечению. Оно стало номером один из обращений граждан. С одной стороны, это более ответственное отношение к своему здоровью. <...> С другой стороны, мы не доработали – Петров Александр, Председатель подкомитета по вопросам обращения лекарственных средств, развитию фармацевтической и медицинской промышленности, Комитет Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации по охране здоровья.

В части клинических исследований Россия находится в топе по соотношению стоимости и качества этих исследований – это индустрия, которую мы построили – Цыферов Михаил, Президент, член совета директоров, ООО «НПО Петровакс Фарм».

В России необходимо расширить Национальный календарь профилактических прививок

Эта работа [по созданию собственных препаратов и вакцин. – Ред.] должна синхронизироваться со стратегическими активностями государства по обновлению лекарственного обеспечения, расширению Национального календаря профилактических прививок – Глаголев Сергей, Заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации.

Самые успешные инвестиции в здоровье на практике последних двух лет – это история, конечно, с вакцинацией. Отсюда вопрос – а не надо ли нам, коллеги, пересмотреть календарь прививок вообще в стране – Кедрин Алексей,

Председатель правления, Ассоциация фармацевтических производителей Евразийского экономического союза (ЕАЭС).

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2023

Доверие между бизнесом и государством: инвестиции в новых реалиях

15 июня 2023 15:00–16:15



Модератор

Владимир Табак

Генеральный директор, АНО «Диалог»

Ключевые выводы

Несмотря на все вызовы инвестиционная активность в России не сократилась, но меняется структура инвестиций

Тема инвестиций – одна из ключевых в новой экономической модели и при структурной трансформации экономики. [...] Несмотря на все вызовы наша инвестиционная активность не снизилась, мы отмечаем рост по итогам и прошлого года, и по итогам первого квартала этого. Если сравнивать с первым кварталом 2021 года, то объем инвестиций в реальном выражении вырос на 15%. [...] Очень важно, что мы видим восстановление в структуре инвестиций доли машин и оборудования, – это значит, что ограничения и вызовы, с которыми мы столкнулись, удается преодолевать. [...] Изменилась структура инвестиций: мы видим опережающий рост инвестиций в отраслях, которые ориентированы на внутренний спрос, – это инфраструктурное строительство, развитие транспортных коридоров, снятие логистических ограничений, широкий спектр обрабатывающих производств и, конечно, туризм – Максим Решетников, Министр экономического развития Российской Федерации.

Мы должны осознать, что и макроэкономика является тем столпом, вокруг которого строится успех бизнеса, и наша макроэкономика достаточно успешна при всех введенных в отношении Российской Федерации ограничениях. [...] Макроэкономика не изменится. [...] Мы проходим сложный период трансформации нашей экономики, но жаловаться не приходится, потому что, прожив достаточно успешно прошлый год и учитывая, как развивается экономика в 2023 году, никто не может сказать, что мы отходим от основ рыночной экономики – Игорь Шувалов, Председатель,

ВЭБ.РФ.

Мы прошли санкционный кризис даже лучше, чем сами предполагали. <...> Инвестиционная активность сохраняется на достаточно высоком уровне — Александр Шохин, Президент, Российский союз промышленников и предпринимателей (РСПП).

Государство ориентируется на бизнес

У бизнеса есть реальная потребность и понимание, куда инвестировать. Мы должны максимально сделать так, чтобы ресурсы и потребность состыковались и инвестиционные проекты реализовались. <...> Только за последние полгода мы заключили 20 СЗПК [соглашения о защите и поощрении капиталовложений. — Ред.] с общим объемом 1,2 трлн рублей. Как правило, это крупные проекты, но мы видим все больший интерес со стороны регионов, со стороны относительно небольших проектов — Максим Решетников, Министр экономического развития Российской Федерации.

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2023

Туризм в России: фокус на человека, устойчивость развития и инвестиционную привлекательность

15 июня 2023 08:00–10:15



Модератор

Ника Стрижак

Телеведущая, МИЦ «Известия»; член Академии Российского телевидения

Ключевые выводы

Необходимость развития туризма

Мы прогнозируем и будем стремиться к кому, чтобы нарастить число туристических поездок. Сейчас видим ориентир — к 2030 году [увеличить турпоток. — Ред.] до 140 млн человек. Я напомню, что в 2022 году у нас 73 млн человек было размещено в гостиницах — Дмитрий Вахруков, Заместитель Министра экономического развития Российской Федерации.

Мы на самом деле совершенно не знаем туристический потенциал нашей страны. Даже сидящие здесь люди, казалось бы, много ездищие по стране и неплохо её знающие. Но спросите нас, что мы знаем о Камчатке. Кроме Долины гейзеров и вулканов, мы больше особо ничего не

скажем – Александр Цыбульский, Губернатор Архангельской области.

Руководством нашей республики нашему послу Ботиржону Закировичу Асадову было дано поручение укреплять сотрудничество в сфере туризма с Российской Федерацией и довести в ближайшее время количество российских туристов в Узбекистане до миллиона человек – Азамат Раимов, Руководитель сектора туризма Посольства Республики Узбекистан в Российской Федерации.

Регионы должны объединять усилия для развития туризма

Мы понимаем, что в странах Азиатско-Тихоокеанского региона рассказывать отдельно про любой субъект Федерации просто не очень эффективно. Поэтому мы стали [межрегиональный туристический проект. – Ред.] “Серебряное ожерелье” представлять за рубежом единым брендом – Сергей Корнеев, Председатель, Комитет по развитию туризма Санкт-Петербурга.

Продвигая Северо-Запад как макрорегион, мы можем сегодня предоставить абсолютно любой вид туризма: историко-познавательный, историко-культурный, медицинский, производственный, гастрономический, событийный и даже экстремальный – Любовь Совершаева, Заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе.

Необходимо осваивать новые направления туризма

На мой взгляд, в части туризма сильно недоиспользованы особо охраняемые природные территории национальных парков. Мы с вами должны определиться на государственном уровне, какая у нас стратегия должна быть по развитию этих территорий, мы должны туда запускать туристов. Если мы там будем развивать инфраструктуру, мы никакую антропогенную нагрузку на эти территории не увеличим. <...> Этую красоту кто-то должен видеть, она же не должна существовать только для самой себя – Александр Цыбульский, Губернатор Архангельской области.

Туристический поезд – это формат отеля на колесах, когда мы ночью передвигаемся, днем приезжаем в новый город. Туристические маршруты представлены в разном формате – от 1–7 дней до полноценных круизов – Елена Ракова, Первый заместитель начальника департамента пассажирских перевозок, ОАО «Российские железные дороги».

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

Спикеры и эксперты

**Гуидо Де Векки**

Генеральный управляющий, SIREF FIDUCIARIA SPA

[3 мероприятия](#)**Сергей Миронов**

Председатель, Координационный совет федерации ресторанаторов и отельеров России (ФРиО)

[2 цитаты](#)[3 мероприятия](#)**Ольга Самоварова**

Заместитель председателя совета сети, управляющий партнер, «РУКОН СПГ аудит»

[2 мероприятия](#)**Максим Решетников**

Министр экономического развития Российской Федерации

[112 цитат](#)[54 мероприятия](#)[12 аналитических материалов](#)**Роберт Сассон**

Партнер, UFG Private Equity

[2 цитаты](#)[1 мероприятие](#)**Игорь Лоскутов**

Руководитель, Межрегиональное управление Федеральной службы по финансовому мониторингу по Северо-Западному федеральному округу

[1 мероприятие](#)**Игорь Коваль**

Генеральный директор по России и СНГ, IC Ictas Insaat Sanayi Ve Ticaret A.S

[4 цитаты](#)[4 мероприятия](#)

**Владимир Уйба**

Глава Республики Коми

[4 цитаты](#)[12 мероприятий](#)**Алексей Лазутин**

Генеральный директор, ПАО «МГКЛ»

[2 мероприятия](#)**Vyacheslav Shulennin**

Генеральный директор, АНО «Московский центр инновационных технологий в здравоохранении»

[1 цитата](#)[8 мероприятий](#)**Сергей Филатов**

Заместитель председателя Правительства Орловской области по развитию инвестиционной деятельности, руководитель департамента экономического развития и инвестиционной деятельности Орловской области

[2 цитаты](#)[2 мероприятия](#)**Роберт Уразов**

Генеральный директор, АНО «Агентство развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс Россия)»

[37 цитат](#)[38 мероприятий](#)[1 аналитический материал](#)[Смотреть полный список Спикеров и экспертов →](#)

Список тем, связанных с выбранной темой, и количество материалов по ним

Темы	Аналитические материалы	Сессии в рамках форумов	Спикеры и эксперты
Инвестиционный климат	<u>11</u>	<u>37</u>	<u>266</u>
Инвестпроекты	<u>8</u>	<u>35</u>	<u>282</u>
Экономическое сотрудничество и интеграция	<u>1</u>	<u>26</u>	<u>233</u>
Государственно-частное партнерство	<u>6</u>	<u>17</u>	<u>141</u>
Прямые иностранные инвестиции	<u>7</u>	<u>16</u>	<u>121</u>
Финансовый рынок	<u>8</u>	<u>14</u>	<u>120</u>
Институты развития и механизмы поддержки	<u>6</u>	<u>12</u>	<u>129</u>
Инфраструктурное развитие	<u>6</u>	<u>12</u>	<u>93</u>
Международная торговля		<u>14</u>	<u>141</u>
Предпринимательство	<u>8</u>	<u>6</u>	<u>41</u>
Устойчивое развитие	<u>5</u>	<u>8</u>	<u>68</u>
Дальний Восток	<u>1</u>	<u>11</u>	<u>97</u>
Регионы России	<u>3</u>	<u>9</u>	<u>69</u>
Энергетика	<u>2</u>	<u>10</u>	<u>69</u>
Иновационная инфраструктура	<u>2</u>	<u>9</u>	<u>63</u>

[Смотреть полный список Связанных тем →](#)